



## **В Вологде по делу о гибели 10-летнего мальчика в бассейне во время урока физкультуры предъявлено обвинение учителю**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в рамках расследования уголовного дела по факту гибели 10-летнего мальчика в бассейне в городе Вологде в качестве обвиняемого привлечена учитель начальных классов, исполнявшая в день трагедии обязанности по должности учителя физкультуры. Ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, учащийся 4 класса школы утонул около 11 часов 15 минут 1 апреля 2015 года во время урока физической культуры в бассейне. По версии следствия смерть ребенка наступила в результате ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей лицами, допустившими его к физкультурно-оздоровительным мероприятиям в бассейне и ответственными за безопасность детей при проведении таких занятий.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего, причины и условия совершения преступления.

26 Мая 2015

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/930808>